clitial) Gl g dga gal) Ll g 3

. -

Domasd galae) (e




cliial) Glaa g dga gal) Ll g 3l
:,/L:, \DJT/J“W\G o
e e
Z 5 .
I\

dhagiual) culplicl)
Aadda 2

2100e i) Jsla 3

g sall Wi 04
Agasall L3l palsd 5

Cliliall s 6

A8 jal) g3 s g bl a7

A0 e aleall,8

dudadl) clfaay) 9

(Aild) Apalad) A Jlariaal) At Jlas .10
A glaca o bl 11

da fila (i 12

&l 13




Al Gilea g Aga gall L3N

-A8agicall e lESY |

g 51 e LEY A sall Ll g 51 Gl & Jlaxtiad) |
el dga e ) ) bl s
Adilie Jilie Ja (A cually 5 alad cung Ailatall (B gaill juilan cadagi |

Al Glaal) e s SYalas Ja

Al 3 ) e R de saaall ol Ak 5 al)Aslu Cojleall Lo Juadll 12a aainy o

.cos s sin gallall glal i
1o Jhaill 138 A llad ) aiil) sl

2 2aall Cacliaa oy ji (o yra damy Al 3 Al e Al aled o

ol 8 A e salll 508 3l e aladl) (e BU) (ulll Comi)ign gall A5 31 o sgde o
(A 5all

.OM=r(cosi+sini) , M ddaiil _daill oidatll o
(Ao Al S alae da Sl 9 45 )10l ) ddadl) ilflaay) (e JEYl)

(bl adeil] Jlanindly aandl il o

Algead) L8R Cilan all o




cliial) Glwa g dga gall Ui

210 u= 1 b

LouSall g Gl ) et (gt JLASH 138 (e Cangl

142.5| 105| 52.5 75| 67.5| 120| 105 36| 225 15 it
Al
197 | 7w | 7n | 5n | 3m | 2n | /m | T n w ol
24 | 12 | 24 |12 | 8 | 3 |12 | 5 8 | 12 | gl
210 ya 2 bl
A Bl o Adda sac] g (el sa Ciagd)
O GNawalb A sl & C-1
(0F) sl Al Hsma Ay A 5 i 4B 22
(OI) dualsill jsae M Apailly A3 kai D -3
T0A %)) st ) 4nily A 500 E 4
(0)) il il Hsae JAALE & plaiF -5
O Al A 3088 G -6
(0F) deal ) jsae M Al E s pobai H -7
T I T+ x L2 . x| —_ L
X~ > 2-x > > + x iyl
H E C G D F B adaail)
434 44l

Ak 5 e (n-gx)sJF.M ALl ales

T -§x=n-(2.5x)

. oolaie 5 2alaia sea (O, OA, OF)




clifial) Glea g dga gall Ui
21 WWsh 5] ki caal 5O S pedea sad yila o Al 5 5lall

e sLa3Y 1 Lol (campall) ulaal) sla3Y 1 Lef a5, 5 ilall o3 o 38l Lalad) jia) (S
() Ll

AW o 5l iy 3 1 il 222 it 5 501 538 (30 M Ll

; ') Aea pall Ay g1 3 G ol AM g sall G 58l Lol I Gul) Liaal g8
0i (04 ;0M)=0 (rad) gl (04 ;0M)

g

bl ol Ui Wadlaal : 5 shall 138 _)J\_,Jt_mulcdts‘)aﬂ aal g olad) Ll slina
Oasine e (peladl dga sall 455050111

Goiall aa i

e GbSI N s M oS8 O S pall 2 A8 5 3 (), (pesima e (pelad Vo5 84
ON=7 : OM =1 :<us sl

A () ghiy (OM) psfiusdl
. B i} (c) £y (ON) psiinalt 5

A

Vool cuebedd dgn sall Ayl 3l anss (1,7 ) Rl

(c
i jas

5130 ikl oa Ll 5 (OM 5 ON ) Opaionall ity dga gall 4350 31 L 8 (%, V)
(C) 55 e (04 ;0B ) 5l M dgn5al

Cua x4 2k (8, V) Fsl M okl g8 (ea W (04 ;0B) &) M osd x IS 13
(W,v) = x+2kn S 5°(keZ)

(i I sl
o 3 |-, ] el (Y ey dm g a2 53 (KEZ) x+2Kkrr SIS (e (b1 IS (e
(L) A sl sl ot N il

(sl g N 0 s (W, T) A KU et I sl -]




Gl Glua g Aga gal) Lo 3
(laivall 4515l 258 (U W) sl U (ot I il 2
2 o 6l Al A S0 i ) il 3

LT3 el e A A0 et il 4
el (o 2 sl il A ) 30 o Ol (T, ) sl 11 s ) il x (IS 1315
x| AU,V

I S (B @ (rad) bomsd ) (8, 7) Ao sl 0 il ol 22l (0ERY)

o« =2006 tad /L

65T

o= — rad /2
3

T
0=0+2km: s (U ; V) deasadl 450 0 ot N el 081 00 =2006 rad Wl

mM<0<m 0 =2006 + 2K ; 23 [y gl

sl el sl
-m< 2006 + 2km £ 1w
—n—ziooe — n—zz::oe i 3
-319.92<k<-318.92
k=-319 P4k

0 = 2006 +2(-319)m
= 2.68 rad
2.68 rad : s il puill 4ia
a=z—57r rad /2
ULV ) sl A0 el el oS
01 = a+2kn=63—src+2kn'

6




cliial) Glwa g dga gall Ui

m<O <7 e\
65 .
-1T<?Tr+2k1r$1r T4 g
-11.33 <k < -10.33
k=-11 :4wg
65 T
91:? 7T+2(—11) m = —
D C \(+)
A B . e & »ABCD

DAl dga gl L5 30 Lo 0o /1

(AB; CA),(DC ;DA), (AB ; AD )

(DC :DA) = g (rad)

(AB:CA) = (AB . AC) =-[ 2+%]

=31
= (rad).
A sl W5 5l Gl 2 2
JUadade
Sl WU U desaee e Aadl AN JS Jal e s A8 e

W, w)+w, v)=@, v)

D@; ) =-(7; B) -




cliiall Glua g dga gal) Ll g 3

OS2 iy 13 dpaliin B sinsall e €, B, A il )55

(AB ,AC) = kr (k€Z)

(MA, MB)ien 5al) 45 (C) e (oo (e 3 jilalia aih COEM, B, A, Ol S e 4ilie 3 5512 (C)




clifial) Glwa g dga gall Ui

a O 13 50 W S e (C) Adilie 3 500 (e (e e s e bdi WM B LA <ilS 1) A

(MA ,MB) 035305 ols. (04, OB) s sl i dgn sl

5 A
Gl Ol g dga sall L5503
Sabdl e o alual Guilaiall o adleiall dleal -]
. )
PO e (0,7, ) osilatie g dlatie alaall 55
TC . T
©j) =3 2
%2,
= (OIS 1) e e Guilatie g felate aleall ()5S
= -3 _ i
L)) =3

dga e dggl )l s 5 D
JSE e i AT Gl 6l 08 (W5 ) Aensall )30 (G ll) u g OIS 1A
a+2k (KEZ)

s ol M Ak iy S8 33 o 4 211k 5 0 4de s

keZ cosa = cos ( o+ 21k)

keZz sina = sin ( a+ 2mk)
DS 5 (OLIG) Lol aal a8 (1, D) densall sl 3l s

sin (W, ) = sina

48 pllall g 31 (ol ol s g s i J92n -3

i 0 i kn T T W
6 4 3 2
coso. 1 \3 \2 1 0 -1
2 2 2
sina 0 1 V2 NE] 1 0
2 2 )




clitial) Gluwa g dga gal) Ll g 3l

tana 0 1 1 \3 m 0
V3
cotana 7 3 1 i 0 "
V3
[ 23Rl 5 fall e Agulas) TGN ooy Q0 /4—]

A5} EMall | an ),s.usw
le

sin(x + 2krw) = sin x 2 cos(x + 2km) = cos x =&
s sin x
(X #km)cotx = & (x #—+kmn)tanx =
tan x Ccos X
2 2 T 2
cos'X+sinx=1 & (x#—+kml+tan” X = ——— &
2 cos” X
-l <cosx <1 = -1 <six < &
TTNT seas
T—X A X
X+ - X
cos(m + x) = —cosx
sin(w + x) = —sinx (1)
tan (r — x) = tanx

10




clitial) Glua g dga gal) L g 3

cos(m — x) = —cosx
sin(mr — x) = sinx (2)
tan(r — x) = —tanx

cos(—x) = cosx

sin(—x) = —sinx 3)
tan(—x) = —tanx

( cos (§+ x) = —sinx

{ sin ('123 + x) = cosx 4)

ktan (% +x ) = — cotanx

( b4 )
CosS E_ X ) =Sinx

< sin G — x) = COSX 5

\ tan (g - X) = cotanx

cos(X—y)=cosx.cosy+sinx.siny &
cos(x+Yy)=cosx.cosy—sinx.siny &
sin(x—y)=sinx.cosy—cos x.siny &

sin(x +y)=sinx.cosy+cosx.siny &

tanx +tany tanx —tany
tan(x +y)=—— & tan(x —y)=——— &

I-tanx.tany I+tanx.tany
sin(2x) = 2sin X . cos X & cos(2x) = cos® x — sin® x &
cos(2x) = 2cos’ x—1=1—2sin’ x

2tanx

tan(2x) = ———

I—-tan” x

. 2tanx 1—tan® x

$in(2x) = ———— & cos(2X)=——

l+tan” x l+tan” x

1 et e diids




cliial) Glwa g dga gall Ui

X+ X—
COS X +C08 y =2cos Y cos2—Y
. Xty . X-—
COS X —CO0s y = —2sin Zy.sm Y o
. . . X+ X—
sin X +sin y = 2sin Y cos 2

+y . X—Yy

.S &

; . X
sin x —siny = 2cos

sin(x +y) sin(x —y)
tanx +tany=———— 2% 4 tanx —tany = ——— 27 o
COS X.COS ¥ COS X.COS Y

21 acos X +bsinx =va® +b’ cos(x —0) &

a .
COS 0l = ————= sina =

b
va’+b’ a’+b’

| aamal eyaladl /6 |
5 J

1<cosx <1 ol

'Ui ..,.,. .4.'|A_,
R Adsald ol cosx =a el glég ¢ [—1 ;1] W/1

Pl b s ae smgpald g € [—-1;1] W2

cosb=a
s
cosx = a
cosx = cosb oliza {a e [-1;1]
{j x=b+2km o gl
x = —b+ 2kn o

st cosx = o Al Jgla de gana

12




cliiall Gluwa g dga gal) Ll g 3l

S={b+2km; —b+ 2k ;keZ}
M‘ﬂ‘)ﬂ@huﬁﬁbﬁnuﬁ“ﬂj@‘adﬁd)ﬁ)ﬂ

@

.COSX = ﬁ A=l R o Jda

.

T V3 '
—_ — = K
cos === 2ol plas
:cchosx=§ D Ada g
mw
COSX = COS —
6
ix:%+ 2km
3 (keZ)
x’=—§+ 2k
sl g

S={5+ 2%km: =+ 2km;k ez}
6 6
4ia 5-1 <sin < 1 (0l plas
R dshald padsinx = f Aabadll b B @ [—1;1] W /1

t4 ssina=f s a fia e mgaife[-1;1] W2

) ) sinx = f8
—_ bL..lM
sinx = sin a {5 € [-1:1]
: Xx=a+2kn
| sliza
{Jx=1r—a+2kn(k62) ’

;@"Jﬂ\)ﬁéj@bub)hhﬁau%hﬂ“J@‘aMd).‘aa.cw

N
slnx:% dJ&AlRL}ﬁJ;
smx:smgz‘m,« sm%:%zo‘alu \_,/}

13




cliiall Glua g dga gal) Ll g 3

{, x= -4 2km
i 3
i

X = 1t—§+ 2km

S:{§+ 2kma w— §+ an}

IR b da !J

sin 2X = cos (X + %)

CAABA 5l e ldgds ea (Jia g

(Jesadl ,ild) cos (5 -x) =sinx Ll

cos(x+§)=cos(§--2x) DA g
Z—2x=x+=+ 2kn
o2 o
5 2x = —x -t 2km
—3x=Z— 24 2kn
J‘ n6 1-[2
—X = g—;+ 2km
1—3x= —§+ 2km
3
—Xx = —2?n+ 2km
T 2km
X=E —— —
* 8 ke Z

u:ial‘ Jsla ) sea u,,-'-\:’m

T
x=;
{ 2n k=0 !
3




cliiall Glua g dga gal) Ll g 3

gi= B B EOE._ —SK
9 3 9 9
21 —4m k=1 Ll
X= ——2m= —
3 3
p=X -8 1§ _ %
9 3 9 9 9
21 107 k=2 Ul
X=——4n=—
9 3
-17
x=g-2 = 9”
3l 21 -16m k=3l
x:——6 —_—
3
(§+2k11')3_)y-4M1Q5ﬂ
2
M=
-11n b4
M4( 9 1(;)
_5 2
M;(T") (G + 2k ) iosa My

(FF + 2k ) 555 M

(% + 2K7T ) 3302 M,

(Ml;M2"M3;M4)f\.ﬁj‘w}_‘j_)gb:ﬂdw\bMd_,hJ_}aW‘Bj‘ﬂ‘écm_g

S={g+ 2km; 2?”+ 2km ; _T?n+ 2km; _Tlln+2k1r} Aaleall Jsla de gana

e o e a6 |

. cosx < % @l 2cosx <1 Aaaljidl [0,21[[3;)4_;&“ - 57

01 A& yhall

s dusab ga Qb (lase a4l alas

51

o 1
1" Olaaall Laa 5 cosa = cosb = -

[\§]

571'_

T
COS —=C0S —
3 3

N | =

15




cliial) Glwa g dga gall Ui
et . TR " T s e e 5 @ < & e
C}Ag}ﬂ|@m\ﬁ¢l\w\a}|ﬁ\ym1o\@m‘umjf 6y M* g aJ)mMuSJ]
M(3)
3

@ s-k3

M M* 5 Sl ol e a8l ) Sl %

: o Aaal jidl Jsla e gana dia

02 43,5k |
e d
T 1-
— = | 5 Ll | Jlaxicls
y 2\\ cosx<24a.a/}nﬂg-1,. dadl Jlaaindy
S T
2

T Y4 1 i ¥
COS—=COS —=—. e-"—'
3 3 2 ¥

59 el cani 4Bl 5l x > cosx ) inia b al 55 A COS <§ daa jiall i) Jadl

71

7

; 11
L — B ——
6 6

sk

sinx <b JS e Slanl e 2.6

Sinx < _?1 dsal 1dI[0.21] & ds

] 4y )kl

. : -1, PR W
u‘ﬂ-\d|m551na=51nb=? :us g 9 b Jhia plase da g ol alas

oo Al Jaiill o 2T e A Ll 5 3 AN 5ol e el )3 gin ZF = sin 2E =2
= v 2 ® 6

“ i “ . 11m . 7m s % e e w
m\J.\.q.“d}l;M}mt\_u_’Tn aJ)mM J-En- 5 ) g Mt_\:\;MM a‘):\a..a.“u.u)s“

7m 11w
o= ==
6 6
44y ylal)
— e

G B b e i B e et
:O‘ﬁl‘—‘,SII]X <? m\ﬂwgﬂ‘dﬂ‘dwb

e

LSRR

7
T[ m—

11w

/2T

16

7T . 11w -1

sin —=s8in— = —

6 6 2




clifial) Glwa g dga gall Ui

pfieall Cinidadl )y > ginx A isie bk Jeal 8 asing <‘7l daa) yidl i) Jall

.S =

[2 5 B o tstaad Gln e s tia 5, y = 0 Altadl 50

Apkadl) LSy /7 |

O o A 8 st i et ) D
s M (r; 0) Al oo M adaaill Apdadll a0 Lo 3l Y s sl (e 2t M

OM =r
J L
(N 0=(;0M)

o T
(O’_f)__u;.d\,. 10 et Al M(r; 0) S 5 B dae 5 Lalad an ga s M
bl i) o anr il Ay gl 3 s ) abail) ) gaall ansy
(O, L ) p oo sl sinall (3 (V23T ) Al Shflany) s M AL 2

—_

e(ﬂ,OM)z 4%&1\3;._1_51‘:\/5 LAJ.L&M,O\A_)S_)an_)EbwU‘;AJu”Mw‘

=) I

1
L;M\C}AMM’Oﬁﬂ\&llm\i}lﬂi’(c)uﬂ,(o=f,j)5"=)ﬁl._u<ala.4£:ﬂ)._u
U\A(r,e) w‘ukﬂ\hlj(x,y)@@J@ﬂ‘&@‘h|¢ﬁ\$|:‘.},oulcwy
e r=0OM=.x%+y?

e x=rcosb
e y=rsinx0




clitial) Glwa g dga gall Ui

0,0 ) e, e, e s [ dha
Al Wbl e | il ad) (2,7?”) Al Walilan ) i A(])

kil sl (e (-2, V2) A Sl laldlas) 3l B(2)

ez%ﬂ . r=2 - Lyl A Sl clilas ) s /] Jall
.o 1 T 3 R
e L, B _N2 o
sm6 S cos6 5 ue-“'—'
7n—i'r+
6 6 4
. T -1 s —\/5 ;
;i +=)=— +=)=— 4l
sin (1 6) 5 K} cos(m 6) . 3
7

XZI‘COSGZQCOS?
:z(%ﬁ)z_ﬁ
. . 7T
y=rsm6=231n?
. -1
=231n(7):—l

A (V3 ;-1) o
Al LaY) (el /2

B(+V2;v2) :la

= (T = (V22 + 4 =E =2

-2

X
cosh ===
T 2

) V2
sing=2=2
2 2

A 3T .
—_—= == "l
[ i ]3(2,4)(_)J

. 233 (=88 ()i J




clifial) Glwa g dga gall Ui

(04,0C) = g%@fOABC,A(Z,g) s osilaie 5 dlaie il ales (O, 7, 7)

. T mT . -
sin = 5 €08 — <l g el 5p o

(1,0c) =(1,04) +(0A4,0C) : Ll
—E E_Zn:—3n:_—_rt
T3 2" 2 2
(?,ﬁ)=? D4 g
: C Adasill lad)) il s /2
a:(*,o_c’)=% & C(0C, a)
OC=0A=2
C(2,=) s e g
6
A Sl Gldlaay) Glaa *
-1 T V3
=2cos(?)=2c05g=2?= V3 + dien {x:rcqsx@‘
y= —2sin(%) = -2%= 1 y =1 sinag
C(V3,-1) 4l g

A ddanill 45 Al clilaaty) Ol *

T
X = 2cos§=1

- oliza
y = Zsing =43

{x = rcosO
y =71 sinf

Lt Jlee |

(O ;i.;DL).u.'\l_AﬁAJ.\ALx:MP.\Mé1 L_l}.uuag,‘)Mi
A Sl cildlaay) ) ddagl) clilaa) e JEBY)

19




cliial) Glwa g dga gall Ui

:mm e Tasezally g 00 Aol s A ol Leibihand Caale Akl dudadl) Ciliaall (e

.ul,_m‘_).“ Ji aa_)ﬂ‘ _)U'AJ (‘:

Sci Endg
S% AlZ23456739
ad1an I!%#
F

ol Ses

Connectes

ntia
8l Horiz G-T

A iyl jasi’ 6 Ll dleal ‘-\.P;‘)SJ&J-PS 2nd | e sy Lod il

Glad
RFFrels 10 B
1.414213562
RrPRC1.12
45
) (1,45 145) a (1;1)idaiill dplaal) il ilasy)

Adul) CABlaay) 1 As Sl clBiaY! e JEYI

s '8 sty el 0 5 7 i 5 [N [an le im0 525 i e

L@3lal A8 Sllaay)
FrRxCICZ20.450 . da
FrRac {2,452
. (1:1) o2 (V2:45)3kal dukill ciflay)

Lol i Lealai Cua Lems ale 43 ) 5 s

Ayl ey Bl b s

e ale 49 ) (s

) aai s [ et [ 2 ] e

20




cliial) Glua g dga gal) Ll g 3

Sin1CE. S

cos-1CEH SB ~ A\-@-nw [GRTTN (J‘-_ a‘l_}‘_) s >
=15 — T

tan 11>
45

4..«.\&.“);;4}- Aadll 2 [ 2nd | Al Lo L

N TR BT -
EVEENRIN| | TR Sl e Dk

Al Yol R s
2cosx+\/§=0 @
2sinx+42=0 @

2cos’x—5cos x—3=0Q

sinzx—és'mx+l=0 @
2 2

Dok eSO e ()6 e f(x),g(x)

f(x) = sin x + sin(2x) + sin(3x)

g(x) = cos x + cos(2x) + cos(3x)

ofllaall R (A da & el JSE e f(x),g(x) <)

ol Lle tan x «cos x wesl @

flx)=0 g(x)=0

21




clifial) Glwa g dga gall Ui

.cosx<0s sinx:2
41

o = sin X+ cos X :<us Jlas glae x o @
08kl o AV sl
A=sinx.cosx

B =cos®x+sin®x

kel s

£(x) = sin(5x) B cos(5x)

sin X coS X
f(x) 3okedl i a3 de peae D = @
i cos(2x) AV f(x) sokadl 81 @
fx)=—2 Dl R A a* @

Al 3l e e la e Jia

2c0s X =120 Asal jdl J-m,n] el 2 ds @
1++/2)? cual* @

Sl R A s *

i lae g oS4 @

—4sinx+4cosx+ 2242 =0

.cos o. Ay cos (3a) sl

J-L,1[ el e Jgla 038 U L ke 8% —6x —4/3 =0 Al Ja @

T RU RPN G RSN

(6cos® x + 8cos x)(cos (3x) —sinx)=0 @

22




clifial) Glwa g dga gall Ui
T
tan(3x) + tan(x + EJ =0 @

ZCOSZ(ZX—§J+COS(2)( —’3‘}—3:0 ®

T
X+y=—

4 (Ol s ge Qs lase xy
tanx.tany=3—2\/5

tan(x+y) sl @

@il @

tanx+tany /i

danx, tany Ged [

XY sied [

.cosazzT ai @

€05 (20) Grunl *

O<a<nol e g g *

—M il Ja* @

2

s e A o, B,y &4

_Rﬂﬂf\d\i}j\.\llu_\;m)h_)}adhgj_cosxz

=]

+

=

sina—f—s'm(

)+sin[3

=tany 0l L @

+ |2
=

a

COS 0 + €OS
2

J+cos[3

B o iy y sl
Alslaal) Ja i) el pa35) @

sin(3x) +sin(5x) +sin(7x)

cos(3x) +cos(5x) +cos(7x)

23




cliial) Gl g dga gal) L g 3

sVl Ja

3 e 2008 X+/3=0 @

(Sn) i
cos x = cos| ~= |l cos x ==

X=5—n+2k7£
6
a3 ki {4 4iay
x=—5—n+2kn
6

k€ Z: &a {%+2kﬂ,—%+2kﬂ} o Jslall dc gana

sinx=sin(—ZJ L;‘.sinx=—\/2§ slixe 25inx+4/2=0 @

x =—= + 2kn
4
e 22 k G {4 Ay
x=n+£+2k7r
4
" T St 3
ke Z:uea{—z+2kn,7+2kn} D or Jolall Ae pena

2cos’x—5cos x—3=0 @

» Alalaall 238180 Aalaall 038 sl t = cOS X

1
t=3,t= . la 5 267~ 5t -3 =0

% cosx = 3 (Jiniua l2a5) cos X =3 4kas

24




clitial) Glua g dga gal) Ll g 3

T
X =—+2kn
3
. : ) b 1
a2 k Cus w;cosg cos X = oliza Ecosx:
T
X=——+2kn
3

k€ Z & {§+2kn,—g+2kn} b Uslall de gana

sinzx—ésinx+l=0 @
2 2

:MJM&&MJMI:&AMt:sinXC_@

1 L3 1
,t=1,—t=’t-aJ g t"—=t+—=0
251 5 tsldh G -t

5 sinx= slsinx=1 4l

b
X=—+2kn
2
, : LT -
a2 k Cus gl ﬁqsmi sinx = sl=asinx=1

x=n—£+2k1r
2

T T T
s e ks X =— 42K 4w s T——=— o Baads
c 2 T

|
Xx=—+2kn
; s 1
3 4iagsin X =sin— sbae — sinx=
6 2

x=n—£+2k7‘t
6

k€ Z: & {g+2kn,g+2kn,%ﬂ+2kn} gt dslall de sena

whbgihdsjéﬂdﬁ_)m‘a_ﬁs@

f(x) = sin x + sin(2x) + sin(3x) = sin(3x) + sin x + sin(2x)

= 25in[3x s x]cos(3x B xj +sin (2x)
2 2

25




clitial) Glua g dga gal) Ll g 3
=2 sin (2x)cos x + sin (2x)
f(x) = sin2x (2 cos x + 1).

g(x) = cos x + cos(2x) + cos(3x) = cos(3x) + cos x + cos2x

[3){ + x] (3){ - x]
+cos (2x) cos cos =2
2 2

=2 cos (2x) cos x + cos (2x)

g (x) =cos 2x (2 cos x +1).
f(x) =0, g(x) = 0zsiloleall Ja @

s &l sin(2x) (2 cos x + 1) = 0 slixa f(x) = 0 Ll

T . 1
.x=§+kn J|x=kn»1-‘==-sin(2x)=0.COSX=—E s sin2x=0

. 1
_x:_@Jrz]m K x:2_n+2kn sline COS X = ——
3 3 2

kE Z: {kn,g+kn,%+2kn,—2?n+2kn} : b Jolall e pane

.cosx=—% sl cos (2x) =0 ke g(x) = 0
.x=—%+kn sl x=g+kn olize cos (2x) = 0

X=—""42kn J x=?+2kn olina cosx:—%

ke Z: < {%+kﬂ,—§+ﬁ,2—;+2kn,—2—;+2kn\¥ Dot Jsladl e gana

i

‘tan x ¢«cos X S @

) i . v . .
cos X = —/1—sin’x sl cosx =+/1—sin® X 4iessin’x +cos’x =1 Ll

9 —— ;
COSX =— ]_[Z) ¢l cosx =—1—sin” x ¢ b cos x o Lass

26




clitial) Glua g dga gal) Ll g 3

.COSX = ——— 4lay
41
9 in x
tanx = —— 4y tanx = Ll
40 cos X

oYL AB AWK @

a? = 14+2A 4ies o® = (sin x+cos x)* = 1 + 2sin x cos x Ll

2
. o -1
el A= Hr
3 _ for 3_ .3 ) . 2 3
o = (sin x+cos x)” = sin”x +3 sin“xcos x+3sin x cos'x +sin°x
= B+ 3 sin x cos x(sin x+cos x)
=B+3 A
a’ -1
=B+3 a.
3
a’ -1 3 —a +3a
B=0"-3 0= 9
2

D o 2l Ao gane Cxd @
D = {x€ER/sinx 7 0, cos x 7 0}
T
=R-{k n,(2k+1)§ /ke Z}
icos 2x AV f(x) L @

_ sin(5x) B cos(5x)

f(x) :
sin x CoS X
_ sin(5x)cos X —cos(5x)sinx _ sin(5x —x)
sin X cos X sin X cos X
_ sin(4x) _ 2sin(2x)cos(2x)
lsin 2x %sin(Zx)
=4 cos (2x).

f(x) =4 cos (2x) 14

27




clitial) Glwa g dga gall Ui

f(x) = =2 ldadl Ja @

’ |
1S9l cos 2x = cos(z?n) ¢ cos2x = —5 olixa f(x) = =2

X:£+k7t 2x:2—;+2k1r
C_!MJ.\BI(\_.L\) 3\ tLiAJ )‘
X=——+kmn 2x=—2?n+2kn

i s
= sx=—:k=0"
3 3

27T 4n
.xz—;‘xz? k=1"*

e 2o k Gua 2kgr Alab Jelall oda e Aadls Jlal) Ay

DAl ) sa

]-m,m] Jsall 8. 2cos x— 120 Al il d= @

, T
JJsad L) xe [—gg} diag cosxzcosg oliza 2cosx—120

i*""-, —

(1++2)2 =3+242 :(1+/2) ha @

—4sin2x+4cosx+2—2\/§ =0 ialedl Ja

28




CUL) il g Aga gall Ll g3

slse —4sin? x + 4 cos x+2—24/2 =0
=0+/2 — 4 (1 - cos’) +4c0s x+2 — 2
V2 (2cosx+1)7=3+2 ¢! /24 cos’x +4cos x =2 +2 4ias

-, -~
2

cos X = ;l—z cosx = sl)2 V2 (2 cos x + 1)2 =(1+ 4y
2 . T T
COsX = 7‘“‘)—1 uAJﬂ‘ n)_n\f“\_@ﬂi Q\jn;)h

Qa2 k un{% + 2kn,~% + 2k1r} o Jslall de pana
.cos o Yy cos (3a) Sl @
cos (3a) = cos (2o + a) = cos (2a) cos o — sin (2a) sin o
= (2cos’ o — 1) cos o — 2sin’ o cos o
= (2cos? a—1) cos a — 2(1 — cos® a) cos a
=4cos’ -3 cos o
:8x —6x —/3 =0 kel 2 @
X = COS O gy (Say 4l [=1, 1] Jlaeal) (e Jisladl (o Ly

8c0s a—6cosa—~/3 =0 4,

.cos3a=%cos(3a)+%cosa bl Jlgd) o

sl 8(% cos(3a) + %COS o)—6cosa— V3 =0 i gl

=" 4 2 30=" 4 2kn
18 3 6
3l (k € Z):sl. {4 (KE Z) e
—~£+zkn 3u:fE+2kn
18 3
T T ‘ T
.X = COS| — | 4k =—— sloo=— k=0 *
(8] 7 1877 18

29




clitial) Glaa g dga gal) Ll g 3

1z | 13n . lln | 131
X=cos| — | s x=cos| — | 4wy, 0=— sl o=— :k=1"
18 18 18 18

[2511) 257 Iz (lan
.X =cos| — |=cos| — —2m |=cos| ——— | =cos| —
18 18 18 18
23n 23m 131 13m) .
.X=cos| — |=cos| — —2m |=cos| ——— |=cos| — |
18 18 18 18
.COS(B—HJ scos(mJ ‘COS[EJ 1o Aaladl Jgls
18 18 18

(6cos” x+ 8cos x)(cos (3x) — sin x) = O......... (1) ®

.2cos x(3cos x+ 4)(cos (3x) —sin x) = 0 :slixa (1)

} 4
.cos (3x) =sinx sl ccos X =—— 5 «ccos x =0 14
. T :
.cos(3x)-cos(§—x} s X =5+kn (ke Z) s

3x = —x +2kn
(k € Z) :el=a cos(3x) —cos{g—x]
3x=—£+x+2kn
2
T k
—+—T
(k € Z) 4y
T
Xx=——+kn
4

X=

. E+kn,£+5n,—£+kn (k € Z) :» Jsball e sana
2 8 2 4
tan(3x) + tan[x + g) =0.......2) ®

.cos(x +§]¢0; c0os(3x) # 0 12y 2l de pana

30




clitial) Glua g dga gal) Ll g 3
we BB e 7l o x = Et Ty ke Doy S Ln e
o — — 2 3 = J — _— s
6 3 1T 6 3 ¥
T : T .
.3x=—x—§+kn ke Z) s .tan(3x)=tan(—x—§j solina (2)
x¢E+ET[(kE Z)_,X:—l-I—ET[ (kEZ)‘“ﬂJ
6 3 12 4

2cosz(2x~E]+cos(2x~Ej—3:0.........(3) ©)
3 3

.212+z—3=0:ﬁg.z—cos(2x~g] S

(Js8e) 1 (Lt ) ~5 0 Ji Al

.x=%+k7t ke Z) :m.zx—g=2kn (k € Z) i,

x+y:E
dan(x+y)=1 14y, 4 @®

tanx.tany:3~2\5

‘tan x + tan y gl /i @

ORI by OO
~2422 l-tanx.tany

tanx +tany =—2+2v/2

tan x, tany Sed U fo

tanx+tany:—2+2\/§
'{tanx.tany—l’au%ﬁ
Alalaall Sa Les tan x, tan y 4des
2-2(1- Y2)2+3-242 =0
.tanx=tany=l—\/§ ey
XY e gl [

X=y+kn(k € Z) sl tanx =tany

.2y+kn=§ ol x+y=% o i

31




cliial) Gl g dga gal) Ll g 3
k
yzg—in(ke 7) e
¢ T k
(= W).y=———n(k€ Z7): 4
(w2sey oY)y 3 2“( ) @ i4des

n k
X=—+—n(ke Z7) Al
* 8 27[( | s

cos (2a) Qe * @

cos(2a) =2cos” a—1=

2+\/§_1_£
2 2

(0<a<molBaY) o= % iy . cos(20) = Cosg

“2;‘/5 Wiledl Ja* @

(COSX =

2+43

s
.cosx=cosa slizs COS X =

2
X= 1+21m
12
. J‘\ Mlag
X = - +2kn
12

:W‘E‘}‘:hﬂuj“-d}‘:ﬁ‘)_,m j"*

+B

; .o :
s1n01+sm—2 +sinfp

+B

a
€OS 0.+ COS T+COSB

=tany @

32




cliiall Gluwa g dga gal) Ll g 3

s'ma+sinB+sinu—+B
oip =tany 4y
cos o+ cos 3 +cos 5
ZSmu;Bcosu;B-i-sina;B
. =tany gl
ZCOS(I+BCOSU';B+COSG+B
atp sinﬂ(ZCosﬂJrl)
.tan———=tany . it a%ﬁ =tany 4
2 cos (2cos +1)
2 2
.'Y=%B+kﬂ:(ke Z) ey
. . T 3x+7x
(IS e Alalal) :A-m;.\/§=tan§; 5x = Ll @
S s IRy, i)
2 = tan—
’ 3x +7x g
cos(3x) + cos( )+ cos(7x)

.x=%—k1r(ke 7) :gi.g=5x+k7r(ke Z) :Jalls

.x=%+kn(k€ Z) 1S o iy

A B e gl fla ) sea Jia o8 A0 YAl R (A s

33




clitial) Gl g dga gal) Ll g 3
sin(2x) = cos x ©

cos[Zx - Sﬂ} =cos x(n — xj @
4 4

sin x = cos (2x) @

tan(3x) =tan(n—x) @

.{o,g[ Jiaal (o i 230

3
tanx:a s ol aladl s cOS X, SN X Cal @

Al 5 el by @

A= COS(%’t + xj —cos(x + 7n)+s'm(x —77“] —cos(x =E 577[)

mS i 4
.X=? d.*‘L'JAA‘L‘:ﬂé'-“:‘“‘

.cos x ¥ f(x) «iSl @

f(x) = 3cos’ x + sin® x — 3cos (2x)

fi(x) k8 el @

.2€08 X —~/3 >0 : dasl il [0,27] Jadll i J= @

€0s (2x) s sin (2x) Y f(x) <=1 @

f(x) = cos® x + 2cos X . sin X —sin” x

F(x) =3 -Dsin(2x) -2 : WediR G @

Dokl b @

(n9 J , (15:: J , [ 3ln] (197: J
A=cos| —=+x | +sin|] —+x | -sin| x—==—=| —cos | — —x
2 2 2 2

B = 2cos” x + 2sin* x + sin® x . cos® x — cos’ X — sin” X

34




cliial) Gl g dga gal) Ll g 3

.2cos(2x—gj—1=o LAl R 8 s @

H(%,y) Jsenall Dy Aaall el ¢ dss 220
(—cosa)x + (sina)y =0

{(sin a)X+(cosa)y+1=0
Jus g s i Aaall (i o s e JS Jal e il il @
o Yy il Ja 224l @
Aleall Ja Les Wlilhaa) (5 siasall (0 30 M @
aililaa (53l aisall ) s M sl (585 Ledal (e Al o a8 22
Al s ol e g e Sl diy = x

e by

.sina. = Jlaal) e Bis 220

Louandl dad miiul &5 cos(20) ! @
:&ua A3l cos(2a) 5 sin(2ol) Y2 S @
A = cos’a— 2 sin o cos o — 5sin” o
.25%" = 35x + 12 = 0 : Ahladll Ma Let x;,x, @
.ae]O,z[,Be}O,;[ Sus xp =sinal, X; = Cos P aual
.cos(o— ), cos(a + ) sl

Dokl b @

sinx + sin(2x) + sin(3x)
cosx + cos(2x) + cos(3x)

B=

XAy —x=0: Gisd 6 sl e M(x,y) hiill de seas E e @

(Aem (2 ookl s2a 5 330 F e sanal) an )

s (g ghuall e Aadi M(X,y) ‘}g,n[ Jadl e (Ais 222 g @
x =cos’ o
y =sino.cosa

35




Cililiall Gl g dga sall Ll g3
X+ y? caaal
.:|§,TI.‘|: Jaall (8 o ey L Lexie M(x,y) Ll de sane (e *
OP +1IM? =1 100 ¢ .(1,0) labilaa) ddais | *

3 43 1V.3

¢ ABC afidll ¢ 5 L C(i,()) ‘B(Q,_i) A=~y kbl s @
2 4" 4 47 4

Al R b da & (V3 +1) wal @

F(x) = 2cos? x — sin? x — 3cos(2x) 5_kall (&

4sin® x +2(3 —1)sinx —/3 =0

(%) = 2sin? x ix s 222 JS dal e ail a5 @
f(x) =sinx : ddedlR A2 @
i g A iy i e e 3 * B

sin(2x)—cos x

gy = 1—cos(2x) —sin x
g(x) 8okedl da ¥
L Cya }0,5{ Jaall (o s 32 x @
4 2
.co5(4x) = sin x Of Ziiul 5 cos(2x) cenl
RV
X+y=—
4 Al Ja @
cos x+cosy=——
aal pal)
-2011. (b ) Sl w23 agle 1eg ol A0 Aiw) (el QUSI ]
2012

Ayl e galaall i gl ol ol o g8 adail) e Aalh A 1 3ELY) S
2005 esd (5535 40 A "Clanialy ) el ol 4881 el (335 50 QUS|
.2004 , « Déclic **™ de Mathématiques <US .

Ao 2 o gle A dll o Bl addadll (he 400D 4l Siluzaly )l sy 1S
2005 i

v & W N

36




cliial) Glaa g dga gal) Ll g 3

3=l é 634[.’2” P.:J.v.z‘)l OLlol ) degoasme Ol 20

&yl Adat 33N

37




